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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E SETE 
DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e doze, (27/02/2012), às 20h05min horas, reuniram-se 
na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de 
Moura, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. 
Após verificar o número legal e quorum, o Presidente da 
Câmara Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, 
cumprimentando a todos. Após solicitou ao Vereador José 
Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico. A 
seguir solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente 
ao dia 13.02.2012, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Não havendo correspondências 
a serem lidas em seguida, o Presidente abriu a palavra para 
o Diretor de esportes o Sr Luiz Alceu Zambon, para fazer a 
prestação de contas da XI Copa Municipal 
“Supermercados Planalto” de Futsal 2012, ocasião em 
que entregou a cada um dos Vereadores um demonstrativo 
da prestação de contas para que os Vereadores pudessem 
acompanhar a prestação de contas. Após, o Sr Luiz Alceu 
Zambom se colocou a disposição para sanar as dúvidas dos 
Vereadores. Por fim, encerrou agradeceu aos Vereadores 
pela oportunidade de fazer a prestação de contas da XI 
Copa Municipal “Supermercado Planalto”. Na seqüência foi 
deixada a palavra livre para que fossem tratados assuntos 
de interesse público, quando, então o Vereador José Pedro, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos solicitou 
que fosse feito faixas para motociclistas em frente à Loja do 
Sr Air Regli e a Lotérica. Com a palavra o Vereador Militão 
disse que todos os Vereadores já solicitaram essas faixas 
através de indicações e estamos aguardando. Com a 
palavra ainda o Vereador José Pedro disse que a Prefeita 
Vera Lúcia da Silva zanatta falou para o Vereador José 
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Maria para que ele visse os valores dos quebras molas 
dentro dos padrões e que o Vereador José Maria pudesse 
explanar sobre esses valores em uma ocasião.   Com a 
palavra o Vereador Wilson cumprimentou e agradeceu a 
presença de todos, disse que estava colhendo soja e a 
chuva pegou de desprevenido porque as estradas rurais 
estão muito ruins e precisa melhorar os cascalhamentos 
nas estradas rurais porque os agricultores merecem. Com a 
palavra o Vereador Eliseu, cumprimentou e agradeceu a 
presença de todos solicitou a remessa de ofício a Sanepar 
para que tome providências onde passou a rede de esgoto 
nos dois conjuntos e perto da escola Princesa Isabel, disse 
que em alguns lugares foi mal feito a parte do calçamento e 
tem casas que está numa situação muito difícil. Solicitou 
ofício ao Der agradecendo a pintura de faixas pintadas nas 
Rodovias porque estava muito perigoso e também 
agradecer pelos   tapa buraco que foi feito na Rodovia que 
liga Terra Boa a Cianorte. Disse que tem um projeto do 
Deputado Jonas Guimarães em questão do recapeamento 
dessa rodovia que está na briga e quem sabe sai do papel.   
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi dado 
início à “Ordem do dia”.  Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 06/2012, “Autoriza a contratação e 
pagamento de aluguel para fins de implementação do CAPS 
Centro de atenção Psicossocial Tipo I, do Município de Terra 
Boa, e dá outras providências.” Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade.  Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 07/2012, o qual “Autoriza o Poder 
Público Municipal a conceder auxílio financeiro ao ASILO 
SÃO VICENTE DE PAULO DE TERRA BOA e dá outras 
providências”. Com palavra o Vereador José Pedro, 
parabenizou a administração por enviar esse projeto de lei 
e que fosse aprovado esse projeto por essa iniciativa da 
contratação de um funcionário para trabalhar a no período 
noturno, naquela Entidade. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo na Ordem 
do Dia, o Presidente Militão, abriu a palavra para as 
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Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
Valter Colonello, fez uso da palavra parabenizou a 
contração do funcionário no Asilo São Vicente de Paulo 
disse que é favorável na aprovação do projeto de lei. Disse 
que ficou bastante preocupado falou que tinha uma família 
dormindo no Correto da Praça fruto do descaso que foi feito 
com o Albergue Noturno de Terra Boa disse que quase 
todas as cidades que conhece que tem uma estrutura 
razoável têm seu Albergue Noturno e Terra Boa por falta de 
incentivo não existe mais o albergue, falou da preocupação 
e disse para levantar essa bandeira para que o Albergue 
Noturno volte a funcionar no nosso município. Com a 
palavra o Vereador José Pedro parabenizou a todos pela 
votação por unanimidade na questão do Asilo são Vicente 
de Paulo. Parabenizou o Diretor de Esportes Sr Luiz Alceu 
Zambom pela explanação da prestação de contas e 
também disse que o Vereador Tato ligou e disse que tinha 
um problema no Laticínio Vida Ativa e que estava vazando 
um gás muito perigoso, mas foram tomadas as devidas 
providências. Com a palavra o Vereador José Maria disse 
sobre a iniciativa do Vereador Luciney do Carnaval 
realizado no Centro de Eventos  que várias famílias foram 
lá e se divertiram bastante, são coisas simples que dão 
resultado tem que ter coragem e iniciativa e que Deus 
abençoe ele para que continue  tendo essas idéias porque a 
juventude precisa disso. Disse que visitou uma família no 
Conjunto da Cidade Alta e foi comentando sobre o asfalto 
da outra pista na Av Melvin Jones e com a abertura da 
limpeza da Avenida os veículos começaram a passar por lá 
e estão tendo dificuldades com a poeira, disse que se os 
companheiros puderem ir conversar no pátio para que 
fossem tomadas as devidas providências. Com a palavra o 
Vereador Sr. Militão disse sobre a iluminação na Rodovia 
perto   da Dudalina que está muito bonito e falta fazer um 
cascalho e fazer a pista porque deu uma visão muito 
bonita, disse sobre o Asilo que é muito bem administrado e 
organizado. Com a palavra o Vereador Eliseu corroborou 
com as palavras do Vereador José Maria sobre a abertura 
da limpeza na Av Melvin Jones no Conjunto Cidade Alta e 
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solicitou que fosse enviado um caminhão pipa para jogar 
uma água lá para apagar a poeira. Disse sobre a Rodovia 
no Conjunto Adriano Franco as escadas que dá acesso a 
Rodovia foi concluído e está acabando de fazer a outra 
escada no final da Rua, foi feito o bueiro e está tudo 
arrumado. Parabenizou o Sr Seleguim pelo bom trabalho no 
Bar do Ginásio de Esportes e parabenizou o Diretor de 
Esporte Sr Luiz Alceu Zambom pela prestação de contas 
que fez e solicitou a remessa de um ofício ao Rotary Clube 
para parabenizar pela entrega da Kombi que foi dada ao 
Asilo São Vicente de Paula. A seguir o Sr Presidente deixou 
a palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
 
  Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2012. 
 
 
   
 

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
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JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

 
VALTER COLONELLO 

 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 
 
 
 
 
 


